

Звіт депутата Смілянської міської ради – Цаподоя Сергія Васильовича

За весь період своєї депутатської діяльності, я постійно працював з жителями свого округу, намагаючись досягнути максимального виявлення проблем мікрорайону та шляхів їх вирішення. Насправді мікрорайон № 53 (Богдана Хмельницького) – є найбільш насиченим районом міста та має безліч проблем, які не вирішувались роками. За рік діяльності, до мене, як до депутата міської ради, жителі міста звертались з такими зверненнями: прибирання вулиць мікрорайону від снігу (питання вирішувалось постійно, по мірі зміни погодних умов); заміна вікон в дитячому садочку № 27 (Питання порушене перед спонсорами та не байдужими жителями міста, знаходиться на стадії вирішення); ремонт пожежних виходів садочку № 27 (Зумів досягнути виділення коштів з місцевого бюджету для вирішення цієї проблеми, найближчим часом підрядник приступить до виконання робіт); заміна баскетбольних щитів в ЗОШ № 7 на нові, більш сучасні (Питання вирішене, з міського бюджету профінансовано придбання та встановлення нових баскетбольних щитів); заміна ламп вуличного освітлення біля будинків по вулиці Кармелюка № 80 та 78 (Питання вирішене повністю, лампи були замінені) – та ще безліч звернень, які вирішувались миттєво, не потребуючи додаткової підготовки та опрацювання.

Працюючи депутатом міської ради, також зумів добитися **не поточного**, а капітального ремонту на відрізку шляху вулиці Богдана Хмельницького, від стадіону «Локомотив» до Церкви. Також по питаннях доріг, вдалось досягнути поточного ремонту по вулиці Богдана Хмельницького від магазину «АТБ» до вулиці Кармелюка. На сьогоднішній день силами міської влади відремонтовано дорожнє покриття проблемних вулиць міста. Нажаль все ще є проблеми з дорогами в місті, тому було вирішено старий асфальт, який дорожні служби ліквідували на проблемних місцях, завезти до прибудинкових територій мікрорайону Богдана Хмельницького, адже вже декілька років поспіль в міському бюджеті не вистачає коштів на ремонт дорожнього покриття по цим ділянкам, тому старий асфальт зможе частково вирішити цю проблему. Також в своїй депутатській діяльності зумів вирішити питання залучення коштів для капітального ремонту спортивного залу ЗОШ № 7, який є найбільшим спортивним залом міста, та приймає змагання обласного та Всеукраїнського рівня.

В планах на майбутнє я планую полагодити дорожнє покриття на мікрорайоні № 53. Досягнути повного вуличного освітлення 53 мікрорайону. Віднайти можливості для ремонту дитячих садочків на мікрорайоні. Також шановні виборці я готовий до діалогу з вами для визначення проблем нашого мікрорайону.

Депутат
Смілянської міської ради



С.В. Цаподой